

跳楼男对峙警方70分钟

被困儿子悄悄开门,帮助民警成功施救

“你们都给我走开,再靠近我就跳下去!”昨天上午,浦口区泰山新村,一男子站在4楼外墙的空调支架上,赤着上身光着脚,大喊大叫,还不停地往下砸东西。经过长达70分钟的紧张对峙,民警机智地冲进房间,将男子救了下来。据悉,该男子离婚多年,这套房子是其前妻居住的。

醋男狂砸别克轿车

这名男子今年约40岁,无固定职业,早在1992年就离了婚,儿子归前妻抚养。位于泰山新村4楼的这套住房是前妻离婚后买的。

昨天上午9时许,邻居们突然听到4楼房内传出激烈的争吵声,砰砰声夹杂着哭喊声,哀叫声不绝于耳。一位邻居站在门口看到,男子在家中狂摔滥砸,还抱起煤气包,声称要与前妻、儿子同归于尽,幸好被其前妻强行夺下。

随后,该男子冲下楼来,疯狂袭击停在楼道单元门口的一辆黑色别克轿车,先是用砖块将前后玻璃砸碎,然后又



楼下无辜的汽车被砸得面目全非 快报记者 赵杰 摄

拿起一个瓷碟狂砸轿车外壳,划出一道道深痕。

前妻也跟着跑下来,拖着他的手臂,苦苦哀求他不要砸了。男子发泄一通后,才独自跑回4楼前妻的家中,将门反锁,房内还有他18岁的儿子。

“这男的以为别克轿车是前妻男朋友的,其实根本不是。”几位熟悉内情的邻居大妈议论,车子的主人闻

讯赶来,看到被毁惨状,心疼不已。有人看事情闹大了,慌忙报警。

赤膊站在窗外空调架上

10时30分,男子突然翻过窗户,站在墙外挂空调外机的铁架子上,他光着上身,嘴里不停地叫骂着。随后,他又翻窗进屋,将烫衣板、茶杯茶碗、家用电器、衣服和水果等物品,一件件砸下来。

接警后,两辆大型消防车开了过来,消防队员将一个1米多高的气垫铺在楼下。民警则大声劝男子进屋,打开门,但男子毫不理会,两脚蹬在空调支架外沿,身体靠着窗户。围观市民见他稍有不慎就会跌落下来,都为他捏把汗。

母亲发短信让儿子开门

在紧张对峙中,时间一分一秒过去,民警和围观者都担心,男子的儿子在屋里会有危险。

民警找来男子前妻,问明情况后,让她给儿子发条短信,让他悄悄拧开防盗门。男子前妻立即发出短信:“儿子,把门打开。”

11时40分,男子在窗外支架上站了70分钟后,可能是累了,又返身翻入房内。这时,他的儿子刚刚把防盗门拧开,几位特警冲进去,没花多大功夫,就将男子摀倒在地,随即送入浦口医院。

(刘先生爆料奖60元)
快报记者 赵守诚

瑞金路惊现法桐“死亡地带”

老树枯死,树苗奄奄一息;专家一筹莫展



这一带的法桐都已枯死

“不管老树新树,都难以成活。这真是太奇怪了!”从去年秋开始,瑞金路一段300米左右的路段上,十余棵20年以上树龄的树陆续枯死,死因至今未查明。更奇怪的是,补种的新树苗,也已经奄奄一息。

记者在瑞金路小学到御道街的瑞金路南侧,果然发现了十余棵光秃秃的树桩。在它们旁边,还有一棵尚未被砍掉的死树。这棵树大约3层楼高,树冠很大。枝干上残留的叶子表明,它死了没多久。每个树桩旁都有一棵新树苗。这些树苗也同样死气沉沉,只有一棵长了几片叶子。奇怪的是,路对面的法国梧桐却是生机盎然。

据了解,上世纪80年代瑞金路建成之初,这些法国梧桐就栽种了,到现在树龄都超过20年,直径约在三十厘米以上。

“到现在,我们也没查出死因。”白下区绿化园林

管理所的房科长告诉记者,从去年夏天开始,就发现陆续有法国梧桐死亡,随即上报市园林局请专家诊断。“但是连专家会诊后也是一无所获。”

由于查不出任何病虫害,专家组初步怀疑是地下燃气管道泄漏造成。针对这个可能,房科长曾与管理燃气管道的市政局相关部门进行过联络。“对方要我们拿出证据,这种情况,我们也不清楚到底该怎么检测、取证。”房科长也很无奈。

绿化所工作人员郁先生表示,他从事这行20多年了,还是第一次碰到这种情况。更令人费解的是,在死亡的老树边补种的新树苗,也已经奄奄一息。“春天同时种的树苗,其他路段都发芽了。而这里却是例外。”

他同时透露,现在莫愁路也出现了类似的情况,专家同样一筹莫展,“也是十多棵,而且树龄在三四十年左右,真可惜!”见习记者 沈晓伟 记者 钟晓敏 文/摄

地下室里 深夜爆炸起火

快报讯(记者 李彦)前晚,“嘭、嘭、嘭”几声巨大爆炸声,从浦口区南苑小区一居民楼地下室传来,随即突然起火,众居民立即逃离。经消防及时扑救,无人员伤亡。

前晚11点左右,几声巨大的爆炸声响彻南苑小区。不少市民被惊醒,“我还以为是地震呢,吓死了!还好,晃了几下就过去了。”不过,某栋居民楼随即又紧张起来,滚滚浓烟从该栋底层直往上蹿。他们踩着拖鞋,穿着睡衣,慌忙逃到楼下,只见浓烟正从地下室的气窗向外冒,室内火光闪闪。

消防人员和民警相继迅速赶到现场,经过近1小时扑救,终于将大火扑灭。但1楼住户的地板依旧滚烫,呛人的烟味久久不散,居民不敢入内。整个地下室被熏得一片漆黑,烧成灰黑色的墙砖震碎,散落在气窗边。

据了解,这间地下室归属5楼住户管先生。事发前,管先生和家人将两辆摩托车停在地下室,转身上楼还未进入家门,便传来爆炸声。有人推测由于地下室存有汽油,摩托车排气管的高温引发汽油爆炸。

(饶先生爆料奖60元)

儿子被打 老子报仇获刑

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅)去年年底,杨强的儿子杨刚骑车碰到了路人郭祥,两个人言语不合吵了起来。被激怒的郭祥把杨刚揍了一顿。杨刚跑回家向父亲哭诉,杨强提着根棍子就去报仇。

杨强很快把郭祥截住了,抡起木棍一通狠揍。事后,他觉得自己太冲动了,来到派出所自首。

郭祥的右眼眶内侧壁骨折、视力下降,经鉴定为轻伤。杨强和郭祥达成调解协议,一次性赔偿郭祥两万余元。

近日,江宁区法院以杨强故意伤害罪判处有期徒刑四个月,缓刑六个月。

(文中人物系化名)

大花蛇“稳坐”导医台

“啊呀!”昨天早晨,一声尖叫,成了南京市建宁路18号现代长城医院的“营业序曲”。护士陈小姐打开医院大门准备上班时,一条小臂粗的菜花蛇已经早早地在医院大厅导医台“坐镇”。

昨天8点左右,护士陈小姐像往常一样来医院上班。当她经过大厅时,瞥见导医台后面有一团花花绿绿的东西。“啊呀,蛇!”随着陈小姐的一声惊叫,几名医院工作人员急忙赶过来,只见一条浑身布满青黄色花纹的大蛇,正盘在导医台后面。

众人大惊,不知所措。蛇似乎也受到了惊吓,一下抬起身子,爬进了半开着的抽屉。

四所村派出所民警接到报警后迅速赶到,将这条“害羞”的蛇从抽屉里请了出来。这位不速之客长约1.5米,约

有成人小臂粗。“医院怎么会蛇出没呢?”带着疑问,民警走访了医院附近店铺,随即了解到,医院旁边一家饭店,前晚恰巧丢失了一条食用菜花蛇。



民警表示,鉴于蛇属于野生动物,稍后将这条“因祸得福”的菜花蛇带回狮子山上放生。

(张先生爆料奖60元)
快报记者 王冕 文/摄

这位不速之客把众人吓坏了

活闹鬼争宠砍断“兄弟”脖子

在“大哥”翟凯面前,陈冬华越来越感到危机,因为有一个叫张兵的人一直在跟他作对,在大哥面前说他的坏话,想排挤他。陈冬华对使用暴力驾轻就熟,用暴力来扫清障碍,保护自己的位置,成了当然的选择。结果,他带着手下寻仇,失手把人砍死。

陈冬华1977年出生,早在1993年就因盗窃罪被判处有期徒刑一年六个月,2001年6月又因聚众斗殴被判处有期徒刑六年,后来因为表现好先后两次被减刑,于2005年1月刑满释放。

陈冬华并没有悔改,而是加入了翟凯的公司。这家公司什么都不干,只是收保护费,手下网罗了一大批活闹鬼。陈冬华凭借着“出色”的表现,赢得了翟凯的重视,成为公司的得力干将。但得势的陈冬华受到了一个人的嫉妒,这个人叫张兵,曾经是翟凯的“心腹”。自从陈冬华得势之后,张兵渐渐被翟凯冷落,于是联

络了一帮活闹鬼想把陈冬华排挤出去,一天到晚在翟凯面前说陈冬华的坏话。陈冬华知道后怀恨在心,伺机报复。

2006年5月份的一天,陈冬华在1912街区某酒吧喝酒,正好看见张兵过来,冲上去不由分说便把他暴打一顿。张兵满脸是血,急急忙忙出去打车找医院。

陈冬华还是不解恨,看见张兵落荒而逃的样子,又觉得他好欺。于是,他打电话叫来手下的三个兄弟,跟他们说:“张兵已经给我打跑了,现在我们再去打他,给他点颜色看看。”三个手下满口答应。陈冬华于是让另外一个“兄弟”送来了四把砍斧。

有了家伙后,陈冬华四人出发了,但是不知道张兵到哪家医院去治疗了,于是把周边的医院找了个遍。一直到凌晨两点左右,走近南京市某医院大门的时候,陈冬华突然看见张兵的车,车上还坐着一个人。陈冬华知道,杨林是张兵的

哥们,他肯定是来看张兵的。

他抬起一脚,朝这辆车的挡风玻璃踹去,踹了几下没踹破,便骂骂咧咧地拿出砍刀,一刀把挡风玻璃给砍碎了。车里的人吓得弃车而逃,陈冬华等人一拥而上,把他砍倒在地。

这时,张兵的手下刘东从医院急诊室里出来。陈冬华砍红了眼,一挥手,四人一起朝刘东砍去,刘东满身是血倒在地。刘东的脖子几乎已经被砍断,他因大出血死亡。而第一个被砍的人也身受轻伤。

知道自己砍死人后,陈冬华立即逃走,其他三人不久被抓,并被判刑。直到2007年12月,陈冬华才落网,公安人员还从他身上搜出一支具有杀伤力的手枪。

近日,陈冬华被以故意伤害罪和非法持有枪支罪被南京市检察院提起公诉。

(文中人物均为化名)
快报记者 朱俊骏

水冲商店 茶叶药品全泡汤

快报讯(记者 赵守诚)“快来人哪,快来人哪!”昨天上午,新街口长江花园3幢一楼的海邦药店店员失声大喊。天花板

上,碗口粗的水管突然断裂,水倾泄而下,将药品柜台冲得稀里哗啦。隔壁的华联超市也遭此厄运,名贵茶叶、饼干等食品全泡了汤。药店、超市里的水都齐脚脖子深。

记者赶到现场时,药店里还到处是水渍,各类药品都堆在玻璃柜台上,

许多纸盒子都湿淋淋的,头顶上一根灰色粗水管塌了下来。楼上总水阀刚关上。几名女店员说,早上才刚上班,突然头顶上这根水管就裂开了下来,大水将店里的仪器、药品毁坏不少。女店主吓得直躲

脚,热心市民冲进来关了电闸,以防止水淹没插座造成漏电。

隔壁华联超市损失更惨重,6个食品类货架全遭了殃。记者进入该超市,天花板还在哗哗淋水,抢救出来的干货食品堆在店堂里,都是湿漉漉的。一位男店员心疼地说,“318元一盒的西湖龙井,268元一盒的碧螺春,138元一盒的雨花茶,还有曲奇饼干全泡水了,还怎么卖呀?”

店员们反映,水管爆裂原因是楼上请来施工队,将楼顶水箱改造成直供水,可能是施工操作不当,引起水管爆裂。施工队、受损失各方都被喊到新街口派出所,由民警协调赔偿事宜。

(周先生爆料奖60元)

腋臭 手术费 60元

2008年治疗腋臭全新医学尖端技术——“数码高维尖端定位腋臭治疗术”落户南京京都医学研究中心,该疗法的诞生被誉为“腋臭治疗史上的一次完美革命”。它通过数码高维对腋下大汗腺的范围和数量准确定位检测后结合神经体液学说,有针对性地清除大汗腺,避免了以往盲目性的操作致使腋臭无法彻底祛除和不必要的创伤造成的高费用治疗。该疗法切口只需约0.5cm,安全快捷,无痛苦,随治随走,术后皮肤完整光滑,特别避免了以往疗法中存在容易复发的弊端。该疗法是当前临床治疗上一种真正意义上的腋臭治疗法。

为了使这一技术得到全面推广,本研究中心特邀该疗法创始人詹主任于5月21日—6月20日亲临南京会诊,为广大腋臭患者带来了一次千载难逢的康复良机。
地址:南京市解放南路156号(与大光路交叉)市内乘4、7、27、90、104、120、305、804、807路车到大光路下即可
电话:025-84642595